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a) Latura unui pătrăţel reprezintă …………m 

Suprafaţa unui pătrăţel este ………………. m
2
 

Un nivel de casă conţine ………………….. pătrăţele 

Suprafaţa unui nivel locuit este …………… m
2
 

Preţul casei este ……………… € 

 

 

 

 

b) Heleşteul conţine ……………pătrăţele 

Suprafaţa heleşteului este …………….m
2
 

 

 

 

 

c) Suprafaţa grajdului este ………….m
2
  

Preţul grajdului este ……………….. € 

Suprafaţa ţarcului este …………….. m
2
 

Preţul ţarcului este ……………..€ 

Suprafaţa terenului nelucrat sau agricol este……………… m
2
  

Preţul terenului nelucrat sau agricol este………………….. € 

Suprafaţa parcului fără heleşteu: ………… m
2 

Preţul parcului fără heleşteu: ………… € 

Preţul proprietăţii este……………… € 

 
 

 
 



 
 

 
 

 

 
 

 

 
  

     Această FIŞĂ de RĂSPUNS se ataşează în mod obligatoriu foii de răspuns secretizate pentru subiectul 2. 

VI 
Olimpiada de Fizică 

Etapa pe judeţ 

15 ianuarie 2011 

Subiecte 

FIŞA DE RĂSPUNS 2  
 

a) Reprezintă aici graficul mişcării: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Spaţiul total este: …………….. .  Viteza maximă este: ……………… 

Viteza minimă este: ………….. .  v70-140 este: ………………………… 

Viteza medie este: ……………………………………………. 

 

b) Sensurile de deplasare ale celor doi: 

…………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………… 

c) momentul întâlnirii................. 

distanţa parcursă de bunic...... 

distanţa parcursă de Moş Raţă.......... 

Viteza bunicului......... 

Viteza lui Moş Raţă.......... 
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a) Cuburile din construcţie sunt în număr de: …………….. 

 Volumul unui cub este: ……………………………………. 

b) Numărul de cuburi de tip „C” ....... 

Numărul de muchii parcurse pentru drumul cel mai scurt este: ……….. 

Dacă vrei să fii convingător, desenează mai jos parcursul furnicii: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Durata parcurgerii acestui drum este: ………………………………….. 

 

 

c) Volumul paharelor în care se află sfeclă este: ………………………. 

Volumul paharelor în care se află apă este: ………………….. 

Volumul sfeclei este: ………………………………………… 

Densitatea sfeclei este: ………………………………………. 
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